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1. MURID u 2022. godini 

U 2022. godini u MURID-u je bilo ukupno 100 korisnika koji su primali usluge rane 
intervencije u djetinjstvu, a pruženo je ukupno 177 usluga. Usluge koje su se pružale 
su Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu, rana razvojna podrška, intenzivni 
rehabilitacijski programi i trening socijalnih vještina. Usluge su koristili korisnici iz 6 
županija: Međimurske, Varaždinske, Krapinsko-zagorske, Koprivničko-križevačke, 
Splitsko-dalmatinske i Grada Zagreba. 

MURID je u 2022. godini imao 21 zaposlenika na datum 31.12. 

Broj volontera ostao je na razini od prethodne godine, ukupno njih 46, no povećao se 
broj volonterskih sati s 475 na 505. Posljedica je to ponovnog pokretanja programa 
Tete i stričeki Pričalice koji se, nakon nemogućnosti održavanja izazvanih 
pandemijom virusa COVID-19, opet mogao provoditi uživo. 

Svoje aktivnosti kroz godinu dijelili smo s javnosti i zajednicom putem društvenih 
mreža i web stranice. Ukupno je objavljeno preko 250 objava na web stranici, 
društvenim mrežama Facebook i Instagram i na našem LinkedIn profilu. 

1.1. Misija i Vizija 

MURID pruža stručnu podršku djeci rane dobi, njihovim roditeljima i obiteljima, kao i 
edukaciju i senzibilizaciju okoline i javnosti na specifične potrebe obitelji i djece s 
razvojnim i socijalnim rizicima na području Hrvatske i regije. 

S vizijom da podrška obiteljima djece s razvojnim i socijalnim rizikom bude brzo i lako 
dostupna te učinkovita i stručna, unaprjeđujemo i gradimo svoje kapacitete. 

1.2. Organigram 

MURID, osim svoje redovne i osnovne djelatnosti pružanja socijalnih usluga rane 
intervencije u djetinjstvu, brine o osiguravanju stabilnosti organizacije, promiče 
razvoj volonterstva promotivnim aktivnostima, zbog čega je tim podijeljen na dva 
područja: 

1) direktni rad – područje direktnog rada čine stručnjaci rane intervencije u 
djetinjstvu, stručni suradnici u ranoj intervenciji u djetinjstvu i asistenti koji 
rade s korisnicima usluga u direktnom, neposrednom radu. 

2) upravljačko-administrativni rad – područje koje brine o financijskoj i 
operativnoj stabilnosti organizacije, komunikacijskim i promotivnim 
aktivnostima, izvršavanju zakonskih i drugih obaveza organizacije.



 

 

Prikaz organizacijske strukture MURID-a 



 

 

1.3. Prostorni resursi 

MURID djeluje na području Međimurske županije, na 2 lokacije u Čakovcu. Sjedište 
MURID-a je na adresi Josipa Kozarca 1, Čakovec, od 2016. godine. U tom prostoru, na 
230m2, nalazi se 5 terapijskih prostorija (dvije za intenzivni edukacijsko-
rehabilitacijski rad i 3 za individualni rad). Do srpnja je korišten i dodatni prostor 
unajmljen za potrebe projektnih aktivnosti zbog povećanog broja zaposlenika. 

U 2021. godini potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Izgradnju Centra 
za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID, a tijekom 2022. godine izabran je izvođač 
radova te je krenula gradnja Centra. Uz uspone i padove, gradnja je iz mjeseca u 
mjesec napredovala. 

1.4. Ljudski resursi 

Na dan 31. 12. 2022. MURID je zapošljavao 21 zaposlenika, od kojih 20 ženskog spola i 
1 muškog spola. 15 zaposlenika radi u direktnom radu s korisnicima, a 6 u 
administrativno-upravljačkim poslovima i poslovima održavanja. 

Od ukupno 21 zaposlenika, 17 je zaposleno na puno radno vrijeme, 16 zaposlenika je 
zaposleno na neodređeno vrijeme, dok su ostala zaposlenja pripravnička. 

 

Prikaz raspodjele zaposlenika prema dobi 

 

 

 
 



 

 

Edukacije, usavršavanja, radionice, simpoziji 

Stručni tim MURID-a redovito se usavršava u vrlo širokom spektru specifičnih metoda 
i pristupa kako bi iste integrirao u individualni program podrške djetetu. U svom radu 
koristimo edukacije iz sljedećih područja: 

-    primijenjene analize ponašanja (ABA) 
-    PECS-a (Picture Exchange Communication System) 
-    PODD-a (Pragmatic Organisation Dynamic Display) 
-    VB-MAPP-a (The Verbal Behavior Milestones Assessment and Placement 
Program) 
-    Floor time modela 
-    ESDM pristupa 
-    Talk Tools-a 
-    Hanen-a 
-    Montessori metode 
-    razvojne procjene te 
-    funkcionalnog učenja, primjene alternativne i augmentativne komunikacije, 
znakovnog jezika i niza drugih metoda i pristupa koji nam daju širinu prilagodbe i 
kreacije inovativnih pristupa. 

 

Slijedi popis edukacija koje smo pohađali tijekom 2022. godine: 

❖ Metodska supervizija 

Početkom 2022. godine socijalna radnica Sanja Sović bila je sudionik metodske 

supervizije voditelja mjera obiteljsko pravne zaštite. Cilj supervizije bio je 

jačanje znanja i vještina stručnjaka u sustavu socijalne skrbi u Međimurskoj 

županiji. Supervizija je bila organizirana u okviru pilot-programa “Faza III: 

Testiranje Jamstva za svako dijete u Hrvatskoj”. 

❖ ECI - fit for future? Visions and challenges 

U veljači 2022. edukacijska rehabilitatorica Petra Marković sudjelovala je na 

završnoj konferenciji organizacije EURLYAID čija je svrha bila prikazati 

implementaciju modela rane intervenciju u djetinjstvu u Slovačkoj, Poljskoj, 

Mađarskoj, Rumunjskoj i Bugarskoj. Spomenute zemlje predstavile su 

rezultate koje je projekt nakon 3 i pol godine provedbe generirao u njihovim 

zemljama. Osim toga, konferencija je potakla pitanje trendova u podršci 

obiteljima s djecom s teškoćama i brojnim izazovima s kojima se rana skrb u 

današnje vrijeme suočava. 

❖ Zašto su očevi važni? 

17. ožujka ravnateljica i edukacijska rehabilitatorica Silvija Pucko održala je 
online predavanje na temu “Zašto su očevi važni?” povodom obilježavanja 



 

 

Međunarodnog dana očeva, u suradnji s Centrom Rastimo zajedno. Cilj 
predavanja bilo je osvještavanje uloge oca u ranom djetinjstvu, osvještavanje 
razlika u pristupu očeva i majki odgoju djeteta te upoznavanje s programima 
Rastimo zajedno, Rastimo zajedno Plus i Klubom očeva Rastimo zajedno. 

Predavanju je prisustvovalo 30-ak očeva i majki koji su podijelili svoja iskustva 
vezano za ulogu oca u našem društvu. 

 

❖ Odrednice i izazovi učinkovite i kvalitetne međusektorske i interdisciplinarne 
suradnje te integriranog pružanja usluga 

U okviru pilot-programa “Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u 
Hrvatskoj” u organizaciji Hrvatske udruge socijalnih radnika održana je 
edukacija pod nazivom “Odrednice i izazovi učinkovite i kvalitetne 
međusektorske i interdisciplinarne suradnje te integriranog pružanja usluga”, 
14. ožujka u Kuršancu i 1. travnja u Pribislavcu. Cilj ove komponente programa 
bio je formiranje operativnih intersektorskih timova za svako romsko naselje 
uključeno o program. Na edukaciji su sudjelovali predstavnici Centra za 
socijalnu skrb, zdravstva, obrazovanja, policije, pravosuđa, organizacija 
civilnog društva i predstavnici stanovnika svakog naselja. Teme edukacije 
odnosile su se na razumijevanje međusobnih odnosa, uloga i odgovornosti, 
mogućnosti i ograničenja u radu, dionicima je omogućeno međusobno 
povezivanje, a definiran je i način suradnje u daljnjem radu sa zajedničkim 
korisnicima. Na edukaciji su sudjelovale naša psihologinja i stručna suradnica 
u ranoj intervenciji u djetinjstvu Ana Kolarić te socijalna radnica i stručna 
suradnica u ranoj intervenciji u djetinjstvu Sanja Sović. 

❖ Nove Reynell razvojne jezične ljestvice 

Logopedinja Dora Stojko prisustvovala je dvodnevnoj edukaciji pod nazivom 
Nove Reynell razvojne jezične ljestvice (NRDLS-HR) koja se održavala u 
Centru za edukacije i istraživanja Naklade Slap u Zagrebu 29. i 30. travnja. 



 

 

Razvojne jezične ljestvice dijagnostički su materijal namijenjen logopedima u 
svrhu procjene jezične sposobnosti na planu razumijevanja i proizvodnje kod 
djece u dobi od 2 do 7,5 godina. U svrhu kvalitetnijeg rada te boljeg 
razumijevanja i bržeg otkrivanja jezičnih teškoća, nabavka NRDLS-HR testa 
bila je neophodna za daljnji rad. Edukaciju i nabavu alata sufinancirali su Grad 
Mursko Središće i Općina Selnica. 

❖ Metode i tehnike u radu s hiperaktivnom djecom 

5. svibnja održana je online edukacija u organizaciji Kabineta za razvojnu 
podršku Nueva na temu metoda i tehnika rada s hiperaktivnom djecom, a 
obuhvaćena su i pitanja kriterija dijagnostike ADHD-a, diferencijalne 
dijagnostike ADHD-a i ostalih poremećaja te su dane preporuke za rad s 
hiperaktivnom djecom sukladno suvremenim paradigmama. Na edukaciji je 
sudjelovala psihologinja i stručna suradnica u ranoj intervenciji u djetinjstvu 
Ana Kolarić. 

❖ Temelji rane intervencije u djetinjstvu 

U okviru pilot-programa “Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u 
Hrvatskoj”, financiranog sredstvima Europske unije, koji provodi Ured UNICEF-
a za Hrvatsku u partnerstvu s Europskom komisijom i u suradnji s 
provedbenim partnerima u Međimurskoj županiji, u organizaciji HURID-a 
(Hrvatske udruge za ranu intervenciju u djetinjstvu) tijekom svibnja i lipnja 
održana je interaktivna edukacija (e-tečaj) o temeljima rane intervencije u 
djetinjstvu za stručnjake i donosioce odluka koji djeluju u području rane 
intervencije u djetinjstvu u okviru zdravstvenog, obrazovnog ili socijalnog 
sektora. 

Svrha edukacije bila je potaknuti stvaranje zajedničke vizije rane intervencije 
u djetinjstvu koja nadilazi pojedinu struku, ustanovu i sektor te je u stanju 
odgovoriti na složene potrebe razvojno ugroženog djeteta rane dobi i njegove 
obitelji. Polaznici edukacije usvojili su temeljna načela rane intervenciju u 
djetinjstvu i aktivno reflektirali o vlastitoj poziciji i doprinosu sustavu rane 
intervencije u djetinjstvu u kontekstu složenih potreba djeteta i obitelji te 
neophodne multidisciplinarnosti. 

Edukacija se sastojala od 7 interaktivnih modula: 

- Načela suvremene rane intervencije u djetinjstvu 
- Strukturne sastavnice rane intervencije u djetinjstvu 
- Koordinacija i integracija usluga i resursa u ranoj intervenciji u 

djetinjstvu 
- Nezaobilazne potrebe djece rane dobi 
- Suvremeni pristup obitelji u ranoj intervenciji u djetinjstvu 
- Timski rad 
- Tranzicija kao kontinuitet u pružanju podrške 

 Edukaciji su prisustvovale sve stručne djelatnice MURID-a. 



 

 

❖ 6. hrvatski simpozij o ranoj intervenciji u djetinjstvu 

Od 9. do 11. lipnja održan je 6. hrvatski simpozij o ranoj intervenciji u djetinjstvu 
s krovnom temom ”Razumjeti i podržati obitelj djeteta s razvojnim rizicima ili 
teškoćama” u organizaciji HURID-a. Na simpoziju su iz MURID-a aktivno 
sudjelovale edukacijske rehabilitatorice Petra Marković, Marija Repalust i 
Silvija Pucko i psihologinja Ana Kolarić sa 4 usmena izlaganja. 

Naša psihologinja i stručna suradnica u ranoj intervenciji u djetinjstvu Ana 
Kolarić sudjelovala je na simpoziju i održala izlaganje na temu “Mjesto pristupa 
ranoj intervenciji u djetinjstvu”. Osim prikaza cilja i svrhe Mjesta pristupa, 
prezentiran je i primjer suradnje u procesu upućivanja korisnika, povezanost 
pružatelja usluga u zajednici i djelovanje različitih sustava (zdravstvo, odgoj i 
obrazovanje, socijalne skrb) u sustavu rane intervencije u djetinjstvu. 

Edukacijska rehabilitatorica Marija Repalust održala je predavanje na temu 
“Pružanje rane razvojne podrške obiteljima koje žive u socijalnom riziku”. Kroz 
usmeno izlaganje prezentiran je projekt osiguravanja rane razvojne podrške 
za obitelji koje žive u socijalnom riziku, s posebnim naglaskom na obitelji 
romske nacionalne manjine. Prikazana su iskustva stručnjaka, specifičnosti 
ovakvog rada, istaknute su potrebne prilagodbe te nužnost zagovaranja takvih 
usluga za obitelji koje žive u socijalnom riziku. 

Ravnateljica Silvija Pucko održala je predavanje na temu “Obitelji usmjeren 
pristup - jesmo li spremni za transformaciju prakse?” Kroz usmeno izlaganje 
prezentirani su temeljni principi obitelji usmjerene rane intervencije u 
djetinjstvu. Rana intervencija u djetinjstvu i obitelji usmjeren pristup 
podrazumijevaju uključivanje cijele obitelji, a ne samo djeteta što zahtjeva 
posebna znanja, vještine i tehnike. Koristeći pitanja za samoevaluaciju obitelji, 
dobivaju se smjernice za daljnje korake i razvoj obitelji usmjerenog pristupa u 
praksi. 

Edukacijska rehabilitatorica Petra Marković održala je izlaganje na temu 
“Obitelji usmjeren pristup - u centru i virtualnim putem kod kuće”. U izlaganju 
je prikazala kombinirani pristup radu putem virtualnih termina i terapeutskih 
termina uživo u centru na kojima prisustvuju dijete i roditelji. Svrha izlaganja 
bila je naglasiti kako obitelji usmjeren pristup, pomožu dokazano učinkovitih 
metoda rada, kroz podučavanje i podržavanje obitelji, ima daleko veći utjecaj 
od rada samo s djetetom u izoliranim uvjetima, neovisno o tome pruža li se 
usluga uživo ili virtualnim putem. 

Zaključci simpozija: 

- Rana intervencija u djetinjstvu i obitelji usmjeren pristup 
podrazumijevaju cjelokupno uključivanje obitelji, a ne samo djeteta. 

- Roditeljima treba naša podrška u svim fazama, od trenutka kad 
posumnjaju na teškoću kod svojeg djeteta preko trenutaka kad saznaju 
dijagnozu, kad se upišu na listu čekanja za stručnu podršku pa sve do 
onih trenutaka kada “pokleknu” emocionalno, psihički i fizički. 



 

 

- U svojoj praksi trebamo koristiti znanstveno utemeljene metode i 
tehnike. 

- Važno je osvještavanje potreba i mogućnosti roditelja. 
- Nove načine, koje smo bili prisiljeni naučiti i primjenjivati za vrijeme 

pandemije koronavirusa i karantene, možemo i dalje uključivati u svoj 
rad kada se pokažu korisnima i dostupnijima obiteljima i djeci. 

- Svaka tranzicija je stres za obitelj, a kako bismo je olakšali moramo je 
pomno planirati, implementirati i pratiti uz jasno definirane uloge i 
podršku obitelji. 

- Uvidjeli smo potrebu da svi članovi tima raspolažu jednakim, točnim i 
korisnim informacijama za obitelj. 

- Stručnjaci trebaju jedni druge, trebaju njegovati transdisciplinarni 
pristup i svjesno prepuštati svoju ulogu kada za to dođe vrijeme. 

Aktivno sudjelovanje na simpoziju bila je odlična prilika za upoznavanje novih 
perspektiva, projekata i pristupa te uspostavu i održavanje suradnje sa 
stručnjacima iz sustava rane intervencije u djetinjstvu iz cijele Republike 
Hrvatske te zemalja u regiji. 

 

HURIDOVO SRCE 

Prilikom otvorenja 6. hrvatskog simpozija o ranoj intervenciji u djetinjstvu, 9. 
lipnja u Zagrebu, ravnateljici MURID-a Silviji Pucko dodijeljeno je najveće 
nacionalno priznanje za pojedinca u Republici Hrvatskoj za izniman doprinos 
razvoju, promociji, zagovaranju i stvaranju programa u sustavu rane 
intervencije u djetinjstvu “HURIDOVO SRCE”. 



 

 

 

❖ Terapija oralnog pozicioniranja (OPT) 

21. i 22. rujna održala se dvodnevna edukacija pod nazivom “Terapija oralnog 
pozicioniranja: Planiranje trodijelnog tretmana - stupanj 1” u Zadru. 

Obzirom na potrebe naših korisnika koji se javljaju već od rođenja djeteta s 
razvojnim teškoćama, neophodno je da naši stručnjaci budu vrsni u području 
hranjenja i poticanju ranih oralno-motoričkih vještina. OPT je vrsta oralno-
motoričke terapije kojoj su cilj specifični pokreti potrebni za govori i hranjenje. 

Ciljevi edukacije bili su: 

- naučiti procijeniti teškoće oralnog pozicioniranja, hranjenja te govorne 
teškoće temeljene na mišićnom sustavu, 

- naučiti povezati hijerarhije motoričke disocijacije i gradacije pokreta 
(čeljust-usne-jezik) 

- naučiti planirati terapijski program za tretiranje govornih teškoća 
uzrokovanih fiziološkim i motoričkim odstupanjima te primijeniti barem 
10 novih terapijskih tehnika. 

❖ Dječja govorna apraksija: dijagnoza i tretman 

Odmah nakon edukacije o Terapiji oralnog pozicioniranja, 23. i 24. rujna održala 
se i dvodnevna edukacija koja je nadopuna spomenutoj. Prvi dan edukacije 
tema je bila dijagnostika i razlikovanje govornih poremećaja, a drugi dan 
terapijske tehnike. 

Na obje edukacije sudjelovala je logopedinja Dora Stojko. 

❖ Dijagnostika poremećaja iz spektra autizma i uloga ADOS-II procjene 

Dana 28. rujna Ana Kolarić sudjelovala je na online predavanju u organizaciji 
Centra za djecu, adolescenta i roditelje - centar DAR. Predavanje na temu 



 

 

“Dijagnostika poremećaja iz spektra autizma i uloga ADOS-II procjene” održala 
je doc.prim.dr.sc. Vlatka Boričević Maršanić, dr.med.spec.  psihijatar i subspec. 
dječje i adolescentne psihijatrije, glavna tajnica sekcije za Dječju i 
adolescentnu psihijatriju Svjetske psihijatrijske asocijacije. Predavanje je 
govorilo o ranim znakovima PSA, dijagnostičkim kriterijima i ADOS-II procjeni 
PSA te diferencijalnoj dijagnostici. 

❖ “Hibridni oblik rada kao realna svakodnevica u terapijskom radu s djecom s 
teškoćama u razvoju” 

Dana 7. listopada održan je online okrugli stol u organizaciji Dječjeg kreativnog 
centra DOKKICA. Cilj okruglog stola bio je istražiti izazove na koje nailazi 
struka usporedno koristeći rad uživo i online način rada te govoriti o potrebnim 
pripremama stručnjaka, načinu provedbe hibridnog rada te kvaliteti učenja i 
napredovanja djece i roditelja u spomenutim uvjetima. Na okruglom stolu 
sudjelovale su edukacijska rehabilitatorica Petra Marković kao gost predavač 
te psihologinja Ana Kolarić i socijalna radnica Sanja Sović kao pasivni 
sudionici. Uz Petru, govornice okruglog stola bile su psihologinja Danijela 
Maurović iz Udruge roditelja djece s poteškoćama u razvoju Vukovarski 
leptirići ta edukacijska rehabilitatorica Dora Akšamović iz Centra za autizam 
Osijek. 

Petra je u svom izlaganju obuhvatila sljedeće teme: 

- predstavljanje MURID-ovog modela rada, 
- početak i razvoj individualnog terapijskog termina u online obliku u 

MURID-u (Virtualna rana intervencija), 
- potrebni resursi, organizacija i vrijeme za pripremu stručnjaka za online 

način rada, 
- izazovi i prednosti individualnog terapijskog termina u online obliku, 
- što bi nam u budućnosti moglo pomoći za efikasniji online rad. 

❖ Konferencija “Optimalan razvoj u ranom djetinjstvu za svako dijete” 

9. i 10. studenog u Podgorici, Crna Gora, uz podršku Vlade Crne Gore, UNICEF-

a i Europske unije, organizirana je regionalna konferencija pod nazivom 

“Optimalan razvoj u ranom djetinjstvu za svako dijete”. 

Ravnateljica Silvija Pucko pozvana je kao jedan od predstavnika iz Republike 

Hrvatske u panel raspravi o procesu sveobuhvatne procjene djeteta u 

Hrvatskoj, o pružateljima usluga koji provode takvu procjenu, o korisnicima 

kojima je pružena usluga, o zakonodavnom okviru i regulativi te sektorima koji 

su uključeni u provedbu takve usluge. Ostali sudionici panel rasprave bili su 

predstavnici Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, predstavnici Ministarstva rada, 

mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike ta predstavnici Ministarstva 

znanosti i obrazovanja. 

Glavni ciljevi konferencije bili su: 



 

 

- skrenuti pažnju donositeljima odluka, praktičarima i akademskoj 

zajednici na potrebu za izgradnjom nacionalnog sustava suvremene 

rane intervencije u djetinjstvu 

- potaknuti razmjenu rezultata, izazova i iskustva između donositelja 

odluka i praktičara iz Europe i Srednje Azije 

- upoznati javnost s rezultatima nacionalne analize stanja u području 

intervencija u ranom djetinjstvu u Crnoj Gori 

Na konferenciji je sudjelovalo 200-tinjak stručnjaka i predstavnika relevantnih 

institucija iz Crne Gore i drugih zemalja Europa i Središnje Azije. Naša 

ravnateljica imala je priliku učvrstiti kontakte i suradnju s najvećim europskim 

i svjetskim stručnjacima u području rane intervencije u djetinjstvu kao što su 

ravnateljica RAISE Instituta Emily Vargas Baron i predsjednica EURLYAID-a 

Ana Serrano. 

         

Silvija Pucko i Emily Vargas Baron 

Radionice u okviru projekta PLAN B - Civilno društvo otporno na krizne situacije 

Udruga RODA - Roditelji u akciji nositelj je projekta PLAN B - Civilno društvo 

otporno na krizne situacije koji provodi u suradnji s partnerima na projektu 

PRONI centar za socijalno podučavanje (Osijek), Centar za ranu intervenciju u 

djetinjstvu MURID (Čakovec) i Centar za nestalu i zlostavljanu djecu (Osijek). 

Cilj projekta je jačanje otpornosti organizacija civilnoga društva na krize 

razvojem alata samoprocjene spremnosti organizacija na krizne situacije u 

lokalnoj zajednici te razvojem edukacija koje jačaju kapacitete OCD-a za brze 

odgovore u krizama i prilagodbu aktivnosti s korisnicima u online načinu rada. 

➢ Edukacija o e-učenju 



 

 

Martina Vrbanec i Silvija Pucko su 10. i 11. svibnja u prostorijama Udruge RODA 

sudjelovale na dvodnevnoj edukaciji o e-učenju čiji je cilj bio ojačati kapacitete 

partnerskih organizacija za kreiranje sadržaja poučavanjem na daljinu (e-
learning) kako bi organizacije mogle brzo i učinkovito osiguravati kvalitetan 

online sadržaj svojim krajnjim korisnicima u kriznim situacijama (poput 

pandemije koronavirusa). 

Tijekom svibnja i lipnja Udruga RODA - Roditelji u akciji kao nositelj projekta 

organizirala je radionice koje su provodili pripadnici Zavoda za hitnu medicinu 

Međimurske županije, Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba i Hrvatske 

gorske službe spašavanja. 

➢ Tečaj “Osnovne mjere održavanja života uz upotrebu automatskog 

vanjskog defibrilatora” 

U lipnju su djelatnice MURID-a Silvija Pucko, Martina Vrbanec, Marija Repalust, 

Mihaela Čuček i Roberta Todorović sudjelovale na tečaju o osnovnim mjerama 

održavanja života uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora u 

organizaciji Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije. Djelatnici Zavoda 

demonstrirali su vježbe pravilne masaže srca i umjetnog disanja, pokazali 

kako osigurati i održavati prohodnim dišne puteve te kako koristiti automatski 

vanjski defibrilator (AVD) što može povećati mogućnost preživljavanja na više 

od 50% ukoliko se pravilnom intervencijom koristi unutar 3 do 5 minuta od 

trenutka zastoja srca. Osim kroz tečaj, djelatnice MURID-a dodatno su 

upoznate s hitnim stanjima koja bi se mogla desiti u radnom okruženju u 

MURID-u (alergijske reakcije, astmatski napadaji, epilepsija, gušenje kod djece 

i odraslih, padovi i prijelomi, krvarenja, napadaji panike, osnovni postupci 

oživljavanja, postupak kod stavljanja osobe u bočni položaj). 

 

➢ Radionica rukovanja aparatima za gašenje požara 



 

 

U Zagrebu se u prostorijama Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba 

održala radionica u kojoj su se sudionici upoznali s rukovanjem aparatima za 

gašenje i načinom postupanja u slučaju požara. 

Radionici su prisustvovale Silvija Pucko, Sanja Sović, Martina Vrbanec, Mihaela 

Čuček i Roberta Todorović. 

➢ Predavanje HGSS 

U prostorijama Udruge RODA pripadnici Hrvatske gorske službe spašavanja 

održali su predavanje o odgovornom ponašanju u planinama i rješavanja 

pojedinih situaciji koje bi se mogle dogoditi u prirodi. 

Predavanju su prisustvovale Silvija Pucko, Sanja Sović, Martina Vrbanec, 

Mihaela Čuček i Roberta Todorović. 

➢ Krizni webinar 

Ravnateljica Silvija Pucko i izvršna direktorica Marina Držanić sudjelovale su 

9. prosinca na online seminaru u organizaciji Udruge RODA. Cilj seminara 

(webinara) bio je razmjena iskustava i znanja o upravljanju organizacijom i 

aktivnostima te načinima komunikacije za vrijeme kriznih situacija. Seminar je 

vodila Martina Tomić Latinac, stručnjakinja za prava djece s iskustvom 

upravljanja i koordiniranja nacionalnog i međunarodnog hitnog odgovora u 

složenim izvanrednim situacijama. 

 

 

➢ Radionice o alatima za izradu online sadržaja 

U rujnu 2022. godine održale su se dvije radionice o sljedećim alatima za izradu 

online sadržaja: Canva, Loom, Miro, Clideo. 

Canva je alat koji se koristi za izradu prezentacija, plakata, letaka i drugih 

promotivnih materijala. 

Loom je alat za video pozive. 

Miro je alat koji služi za mapiranje poslovnih događaja, ideja i rezultata. 

Clideo je alat koji se koristi za uređivanje video sadržaja. 

Radionicu o korištenju Canve je vodila Rodina urednica društvenih mreža 

Jasena Knez Radolović, dok je radionicu pod nazivom “Osnovni uvid u 

funkcionalnosti platformi Loom, Clideo, Miro” vodila Rodina zaposlenica 

Daniela Drandić. 

Na radionicama su sudjelovale Marina Držanić, Martina Vrbanec i Silvija Pucko. 



 

 

➢ Komunikacijska radionica 

13. rujna održana je cjelodnevna radionica o komunikaciji tijekom kriza, a 22. i 

23. rujna održane su online radionice o komuniciranju na online platformama 

za sastanke i edukacije. Radionice je vodila renomirana komunikacijska 

stručnjakinja Mirela Španjol (Ciceron komunikacije), a sudjelovale su Marina 

Držanić, Martina Vrbanec i Kristina Sokač. 

❖ Tečaj osnovnog bajaškog rumunjskog za odrasle 

Tečaj se održavao u Osnovnoj školi Orehovica u trajanju od 16 sati, kroz 8 

susreta tijekom listopada, studenog i prosinca. Organizator tečaja bilo je Pučko 

otvoreno učilište Korak po korak u okviru Mreže podrške romskoj djeci REYN 

Hrvatska. Tečaj je bio namijenjen odgajateljima, učiteljima i stručnim 

suradnicima te svim odraslim osobama koje rade s djecom romske nacionalne 

manjine. Cilj tečaja bio je osnažiti stručnjake u području ostvarivanja pozitivnih 

interakcija s djetetom i njegovom obitelji. Tečaj obuhvaća 8 cjelina unutar kojih 

polaznici svladavaju osnove komunikacije vezane za svakodnevicu djeteta: 

- pozdravi i upoznavanje 

- brojevi 

- dijelovi tijela i tjelesne senzacije 

- hrana i piće 

- članovi obitelji 

- prostorni odnosi i predmeti iz školske svakodnevnice 

- dnevne rutine i 

- ponavljanje. 

 Na tečaju su sudjelovale Ana Kolarić, Marija Repalust i Sanja Sović. 

  



 

 

2. Redovna djelatnost 

Temeljna i redovna djelatnost MURID-a je pružanje socijalnih usluga iz sustava rane 
intervencije u djetinjstvu obiteljima djece koja imaju rizik od razvojnih poremećaja, 
koja imaju odstupanja u razvoju ili razvojne teškoće. Usluge koje nudimo su: mjesto 
pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu, rana razvojna podrška, intenzivni 
rehabilitacijski programi za djecu s komunikacijskim teškoćama ili poremećajem iz 
spektra autizma i trening socijalnih vještina. 

2.1. Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu 

Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu (MPRID) namijenjeno je roditeljima i 
skrbnicima djece u dobi od 0 do 7 godina, kod kojih postoji sumnja i/ili zabrinutost za 
razvoj njihova djeteta. Ovdje se roditelji i skrbnici koji su zabrinuti za razvoj svog 
djeteta mogu informirati o djetetovom razvoju, mogućnostima za dobivanje potrebne 
podrške i ostvarivanju prava, sljedećim koracima (npr. sveobuhvatna procjena, 
dijagnostika, uključenje u programe rane razvojne podrške) te dostupnim resursima 
u zajednici. MPRID obuhvaća identificiranje zabrinutosti i potreba obitelji i djeteta te 
susret s roditeljima/skrbnicima i njihovim djetetom – uslugu procjene. 

Ako postoji sumnja ili zabrinutost, roditelji/skrbnici mogu se javiti na info telefon ili 
e-mail kako bi se upisali na listu za Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu. 
Prije prvog susreta roditelji ispunjavaju Inicijalni upitnik koji stručnom timu daje prve 
informacije o mogućim teškoćama djeteta. Tijekom susreta s roditeljima i djetetom 
stručni tim može utvrditi stupanj djetetova razvoja, procijeniti postoje li odstupanja, 
teškoća ili rizik za nastanak teškoće te utvrditi potrebu za daljnjim specijalističkim 
procjenama i/ili uključenjem u programe rane razvojne podrške. 

U planiranju i organizaciji svih procesa glavnu ulogu ima koordinator Mjesta pristupa 
ranoj intervenciji u djetinjstvu, a provoditelji aktivnosti su socijalni radnik, psiholog, 
edukacijski rehabilitator i/ili logoped. 

 Ukratko, MPRID je: 

● mjesto na kojem zabrinuti roditelji mogu dobiti odgovore na pitanja o razvoju 
vlastitog djeteta 

● mjesto na kojem postoje sve potrebne informacije o resursima u zajednici, 
mogućnostima za dobivanje podrške i ostvarivanje prava 

● mjesto gdje se integriraju informacije koje ima obitelj te se identificira 
potreba obitelji 

● mjesto na kojem se može odraditi inicijalna ili specijalistička procjena. 

2.1.1. Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu - promjene kroz 2022. 

Do srpnja 2022. godine MURID je pružao uslugu Mjesta pristupa ranoj intervenciji u 
djetinjstvu u sklopu pilot-programa Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u 
Međimurskoj županiji. Usluga MPRID se održavala kroz najmanje dva susreta s 
obitelji, a s obzirom na potrebe obitelji, odvijao se na različite načine: 



 

 

● u domu obitelji 
● virtualno (preko video poziva) 
● u prostorima MURID-a 
● u zajednici u kojoj obitelj živi. 

Prvi susret s roditeljima vodio je tim od najmanje dva stručnjaka za ranu intervenciju 
u djetinjstvu (socijalni radnik/psiholog/edukacijski rehabilitator/logoped), a 
predviđeno vrijeme trajanja razgovora bilo je 90 minuta. Uloga stručnjaka za ranu 
intervenciju u djetinjstvu bila je slušati i razumjeti prioritete i očekivanja obitelji, 
prikupiti anamnestičke podatke, interpretirati rezultate probirnog upitnika i objasniti 
na što oni upućuju, napraviti procjenu obiteljskih potreba, snaga i resursa, informirati 
o principima rada, programima, uslugama i načinu provedbe rane intervencije u 
djetinjstvu te pružiti podršku obitelji da donese odluku o sljedećim koracima: 

● Sveobuhvatna procjena i uključenje u program rane intervencije 

● Uključenje u programe praćenja/preventivne programe/druge programe u 
zajednici i ponavljanje ASQ nakon određenog perioda 

● Izlaz iz programa u slučaju razvoja djeteta u skladu s kronološkom dobi i 
nepostojanja zabrinutosti roditelja. 

Drugi susret je obuhvaćao procjenu djetetovih vještina koju je provodio tim stručnjaka 
(edukacijska rehabilitatorica i logopedinja) putem razgovora s roditeljima i 
funkcionalne procjene djetetovih vještina. Tijekom funkcionalne procjene djetetovih 
vještina stručni tim je opservirao na koji način se dijete igra, kako ostvaruje 
interakciju s bliskim osobama i kako komunicira, kako prihvaća aktivnosti te kako 
izvršava specifične zadatke putem kojih se ispituju vještine cjelokupnog razvoja. S 
obzirom na potrebe obitelji, funkcionalna procjena djetetovih vještina odvijala se u 
prostorima MURID-a ili u domu obitelji. Kroz sveobuhvatnu procjenu stručni tim je 
procijenio težinu teškoće ili rizika za nastanak teškoće te napisao ''Izvješće 
sveobuhvatne procjene rane intervencije u djetinjstvu''. Nakon procjene, stručni tim 
(socijalna radnica, psihologinja i/ili edukacijska rehabilitatorica) je s roditeljima 
održao susret Sumiranje rezultata procjene i daljnje preporuke u trajanju do 45 
minuta. Ako je postojala potreba, obitelj se upućivala na uključenje u program rane 
intervencije u djetinjstvu i/ili na daljnju dijagnostiku (npr. kod psihologa, pedijatra, 
subspecijalista neurologije i/ili dječje psihijatrije). 

Sveobuhvatna procjena nije bila preduvjet uključenja u program u sustavu rane 
intervencije u djetinjstvu (mogla je prethoditi uključenju, no mogla je biti i paralelni 
proces prilikom uključenja). 

S obzirom na resurse organizacije i potrebe obitelji za različitim vrstama procjene, 
bilo je neophodno rekonstruirati način rada MPRID. 

Od srpnja 2022. godine promijenili su se neki koraci u MPRID. Koordinator MPRID je 
preuzeo sljedeće aktivnosti: kontaktiranje roditelja s liste čekanja za MPRID, 
prikupljanje svih važnih informacija, identificiranje zabrinutosti i potreba obitelji i 
djeteta, sukladno potrebama definiranje sljedećeg koraka, informiranje roditelja o 
koracima koji slijede, dogovaranje procjene te koraka nakon procjene. Usluge 
procjene podijelile su se na inicijalnu i specijalističku procjenu, a definirale su se 



 

 

ovisno o potrebama obitelji i djeteta. Procjene su se pružale samo u prostorijama 
Centra, a provodio ju je tim stručnjaka kojeg čine edukacijski rehabilitator i psiholog. 

Ostali gore navedeni procesi i koraci koji su se provodili do srpnja 2022. godine 
uviđeni su kao korisni i zadržani su na način da su preraspodijeljeni u sljedećim 
fazama: 

● Detaljniju procjenu obiteljskih potreba, snaga i resursa te svakodnevne rutine 
obitelji provode stručnjaci kada se obitelj uključi u programe rane razvojne 
podršku. 

● Podršku roditeljima u ostvarivanju prava iz sustava socijalne skrbi vrši 
socijalna radnica. 

Od srpnja 2022. godine u MPRID pružale su se sljedeće usluge: 

Inicijalna procjena – probir 

Dogovara se kada obitelj prvi puta ide na procjenu. Svrha Inicijalne procjene je: 

● utvrditi stupanj djetetova razvoja, moguća odstupanja 
● utvrditi potrebu za daljnjim specijalističkim procjenama i/ili uključenjem u 

programe rane razvojne podrške 
● otkloniti sumnju i roditeljsku zabrinutost. 

Procjena se provodi kroz jedan susret s obitelji koji obuhvaća intervju s 
roditeljima/skrbnicima, interpretaciju rezultata probirnog upitnika te opservaciju 
djeteta u igri i u interakciji s roditeljima. Nakon procjene stručni tim piše „Nalaz i 
mišljenje – Inicijalna procjena“. Prema potrebi obitelj se upućivala na uključenje u 
programe rane intervencije u djetinjstvu i/ili na daljnju dijagnostiku (npr. kod 
psihologa, pedijatra, subspecijalista neurologije i/ili dječje psihijatrije). 

Specijalistička procjena 

Dogovara se kada dijete ima određene nalaze i mišljenja drugih stručnjaka, a 
potrebno je uključenje u program rane razvojne podrške. Tijekom timske 
funkcionalne procjene: 

● dobiva se uvid u nivo djetetovog funkcioniranja te bolje razumijevanje 
specifičnih ponašanja i vještina koje je dijete usvojilo 

● definiraju se prioritetni ciljevi rada. 

Procjena obuhvaća dva susreta s obitelji. Prvi susret obuhvaća: intervju s 
roditeljima/skrbnicima, opservaciju djeteta u igri i interakciji s članovima obitelji, 
primjenu testova, ljestvica i lista za procjenu određenih vještina. Nakon procjene 
stručni tim piše dokument „Stručni nalaz i mišljenje“. Drugi susret obuhvaća: 
sumiranje rezultata procjene – upoznavanje članova obitelji s rezultatima procjene, 
objašnjavanje pisanih preporuka te planiranje daljnjih koraka. Prema potrebi obitelj 
se upućuje na uključenje u programe rane intervencije u djetinjstvu i/ili na daljnju 
dijagnostiku (npr. kod psihologa, pedijatra, subspecijalista neurologije i/ili dječje 
psihijatrije). 



 

 

Koordinator MPRID je preuzeo daljnju komunikaciju do uključenja obitelji u program 
u sustavu rane intervencije u djetinjstvu, a socijalni radnik je preuzeo sljedeće korake: 
ugovaranje usluga, informiranje o pravima te dogovor termina uključenja obitelji u 
programe RID. 

2.1.2. Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu 2022. u brojkama 

Ukupno tijekom 2022. godine 205 obitelji tražilo je i dobilo podršku i usmjerenje zbog 
zabrinutosti za razvoj djeteta. U nastavku je prikaz korisnika ove usluge prema spolu, 
dobi i mjestu prebivališta. 

Tablični prikaz raspodjele korisnika prema spolu i dobi 

Dob 

0 – 3 127 

3 – 7 78 

Spol 

Muško 115 

Žensko 90 

 

Grafički prikaz raspodjele korisnika prema spolu i dobi 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tablični prikaz raspodjele korisnika po županijama 

županija broj korisnika 
promjena 

(u odnosu na 2021.) 

Međimurska 184 +24% 

Varaždinska 14 0 

Krapinsko-zagorska 1 n.a. 

Koprivničko-križevačka 2 -33% 

Splitsko-dalmatinska 1 0 

Grad Zagreb 3 +200% 

Nakon provedenog mjesta pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu za 116 korisnika 
preporučeno je uključenje u program rane intervencije u djetinjstvu od čega je njih 62 
i uključeno (13 u redovnoj djelatnosti, a 49 u sklopu provedbe pilot-programa Faza III: 
Testiranje Jamstva za svako dijete u Hrvatskoj). 

Za 35 korisnika preporučeno je praćenje kroz naredno razdoblje, dok za 54 korisnika 
nije bilo potrebe za daljnjim praćenjem niti uključenjem u programe podrške. 

2.2.  Rana razvojna podrška 

Socijalna usluga rane razvojne podrške koja se pruža u MURID-u registrirana je i 
licencirana rješenjem Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike te se sukladno pravilnicima i standardima pruža u dvije kronološke grupe: 

- za djecu od rođenja do navršene treće godine života 
- za djecu od treće do navršene sedme godine života. 

U 2022. godini MURID je provodio uslugu rane razvojne podrške kombinacijom rada s 
obitelji u Centru i kod kuće putem video poziva (virtualna rana intervencija). Također, 
tijekom 2022. godine MURID je pružao uslugu rane razvojne podrške u obitelji u 
sklopu programa Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u Međimurskoj županiji. 
Usluge rane razvojne podrške u 2022. godini obuhvaćali su programe edukacijskog 
rehabilitatora, logopeda, radnog terapeuta te psihologa. 

2.3.  Intenzivni rehabilitacijski program 

Intenzivni rehabilitacijski programi za djecu s komunikacijskim teškoćama i 
poremećajem iz spektra autizma su grupni programi koji se provode u 10-satnom ili 
20-satnom intenzitetu. Oba programa namijenjena su djeci s komunikacijskim 
teškoćama i/ili poremećajem iz spektra autizma u dobi od 3 do 7 godina. Programi se 
provode u trajanju od 5 sati dnevno. 

U 2022. godini ukupno je uključeno 17 djece u skupine intenzivnog rehabilitacijskog 
programa. 

 



 

 

Ciljevi provedbe intenzivnog rehabilitacijskog programa: 

→ korištenje funkcionalne komunikacije te poticanje učestalosti komunikacije 

→ usvajanje socijalnih vještina 

→ podučavanje vještina brige o sebi (pranje ruku, obavljanje nužde, hranjenje) 

→ poticanje i proširivanje igre 

→ razvoj sposobnosti motoričke i vokalne imitacije 

→ razvoj receptivnog jezika 

→ slijeđenje individualnih i grupnih uputa 

→ poticanje senzomotornog razvoja 

→ poticanje razvoja vizualnih sposobnosti 

→ smanjenje nepoželjnih ponašanja 

→ poticanje samostalnosti u svakodnevnim rutinama 

2.4. Trening socijalnih vještina 

Trening socijalnih vještina je grupni program kroz koji se potiče razvoj socio-
emocionalnih vještina, a namijenjen je djeci s teškoćama i izazovima u socio-
emocionalnom području u dobi od 4. do 7. godine, odnosno za postojeće korisnike 
MURID-ovih usluga i u kasnijoj dobi kao oblik podrške pri uključenju u redovni 
odgojno-obrazovni sustav. Usluga se pruža u intenzitetu jednom tjedno u trajanju od 
120 minuta u direktnom radu u MURID-u. 

U 2022. godini u programe treninga socijalnih vještina bilo je uključeno 35 korisnika. 

Trening socijalnih vještina uključuje rad u nekoliko područja bitnih za razvoj socijalnih 
vještina: 

→ osnovne vještine: imitacija, koncentracija, pažnja, slijeđenje uputa, imenovanje 
osnovnih podataka o sebi, prepoznavanje svojih i tuđih stvari 

→ iniciranje interakcije: traženje partnera za igru, predstavljanje sebe drugima, 
pozdravljanje, uključivanje u igru s vršnjacima, isključivanje iz igre, 
pokazivanje interesa za druge 

→ održavanje interakcije: suradnja tijekom igre, izmjenjivanje u igri, dijeljenje, 
odabir istog partnera za igru, zajedničko rješavanje problema, stvaranje mreže 
prijatelja 

→ ostale vještine igre: paralelna igra, igranje uloga, prikladna upotreba 
igračaka/igrala, prikladan/dobar natjecateljski duh 

→ jezik i komunikacija: postavljanje pitanja, iznošenje vlastitih interesa, slušanje 
drugih, dijaloške vještine (razgovor), interpretacija neverbalne komunikacije, 
odabir tema koje su zanimljive drugima, davanje komplimenata, traženje 
pomoći 

→ poznavanje i regulacija emocija: prepoznavanje emocija na licima, 
prepoznavanje vlastitih osjećaja i osjećaja drugih, toleriranje frustracije i 
promjena 



 

 

→ ostale socijalno-komunikacijske vještine: promjena neadekvatnih reputacija, 
znati izaći na kraj sa zezanjem, bullyingom i znati argumentirati, proširenje 
interesa, proširenje perspektive (ući u ulogu drugog) i vještine teorije uma 

 

U nastavku je prikazana raspodjela korisnika naših usluga u 2022. godini prema 
navedenim kriterijima. 

Razrada korisnika po starosti i spolu (ukupno 6 korisnika 0-3 i 94 korisnika 3-7) 

 

Razrada korisnika prema spolu i županiji (ukupno 100 korisnika u 2022.) 

 

 



 

 

Razrada korisnika Međimurske županije po mjestu prebivališta (ukupno 84 korisnika 
iz Međimurske županije) 

 

Razrada korisnika prema vrsti usluge i spolu (ukupno 125 korisnika rane razvojne 
podrške, 17 korisnika intenzivnih rehabilitacijskih programa i 35 korisnika treninga 
socijalnih vještina u 2022. – 30% korisnika koristilo je kombinaciju ovih 3 vrsta 
usluga). Ukupno 177 pruženih usluga u 2022. godini. 

 

 

 



 

 

3. Projekti 

Tijekom 2022. godine ugovorili smo ukupno 10 projekata, a u dva projekta bili smo u 
ulozi partnera (Plan B - Civilno društvo otporno na krizne situacije UP.04.2.1.11.0037, i 
Pripovjedač/ica priča za laku noć - Tete i stričeki Pričalice). Većina projekata odnosi 
se na redovnu djelatnost MURID-a, edukacije naših zaposlenika te provođenje 
promotivnih i volonterskih aktivnosti. U nastavku je razrada najvećih projekata u 2022. 
godini, a na kraju odjeljka je tablični prikaz osnovnih informacija svih projekata. 

3.1. Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u Međimurskoj županiji 

Trajanje projekta: 9.12.2020. - 31.03. 2023. 

Vrijednost projekta: 1.798.650,00 HRK 

Izvor financiranja projekta: Europska komisija 

Nositelj projekta: UNICEF Hrvatska 

Uloga MURID-a u projektu: implementacijski partner UNICEF-a Hrvatska za 
provođenje aktivnosti „Pilotiranje modela sveobuhvatne, pristupačne i kvalitetne 
usluge rane intervencije u djetinjstvu u Međimurskoj županiji“ 

Opis projektnih aktivnosti: U sklopu EU inicijative za smanjenje nejednakosti s 
posebnim naglaskom na dječje siromaštvo provodi se i ovaj testni program, a 
aktivnosti koje provodi MURID kao implementacijski partner su: 1) formiranje 
međunarodne radne skupine za izradu pilot modela rane intervencije u djetinjstvu 
analizom MURID-ovog modela rane intervencije te postojećeg stanja rane 
intervencije u Republici Hrvatskoj te usporedbom s inozemnim modelima rane 
intervencije kao primjerima dobre prakse, 2) razvijanje novih protokola i standarda 
za poboljšanje kvalitete usluga rane intervencije s naglaskom na obiteljsku 
usmjerenost i timski pristup, 3) razvijanje nove, integrirane, sveobuhvatne i 
međusektorske usluge rane intervencije temeljene na postojećim resursima u 
zajednici i 4) implementacija pilot modela rane intervencije koja kreće od srpnja 2021. 
godine. 

Tijekom 2022. godine MURID je bio nositelj aktivnosti koje su rezultirale sljedećim: 

→ kroz uslugu Mjesta pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu podršku je od 1. 
siječnja do 30. lipnja 2022. primilo 169 korisnika (Mjesto pristupa  se putem 
projekta prestalo pružati s 30. lipnjem 2022.) 

→ u programe rane razvojne podrške u djetinjstvu je od siječnja do prosinca 
uključeno 46 korisnika pružanjem usluge rane razvojne podrške u obitelji 

→ u prosincu 2022. godine 9 korisnika koji su do tada dobivali podršku putem 
projekata ostvarilo je pravo na ranu razvojnu podršku u obitelji putem Uputnice 
nadležnog Ministarstva 

→ u direktnom radu s korisnicima na programu radili su sljedeći stručnjaci: 
● 1 psiholog 
● 1 socijalni radnik 
● 3 stručnjaka za ranu intervenciju 



 

 

 
→ do svibnja 2022. godine  psiholog i socijalni radnik imali su mentora čija je 

uloga bila uvođenje pripravnika u proces rada usmjeravanjem, savjetovanjem 
te prijenosom znanja, vještina i iskustva u planiranju i izvršavanju programskih 
zadataka, pružanje podrške za razvoj njihovih kompetencija, pomaganje u 
rješavanju poteškoća koje se pojave tijekom provedbe programa i davanje 
profesionalnih savjeta. 

→ stručnjaci su prema potrebi imali organizirane supervizije čija je uloga 
kreiranje osnovnih standarda programa i profesionalnih vrijednosti, evaluacija  
i procjena stručnih kompetencija stručnjaka za ranu intervenciju, izrada plana  
i praćenje kvalitete rada stručnjaka za ranu intervenciju, pružanje individualne 
i grupne programske supervizije, pomoć i podrška supervizantima u kriznim 
situacijama 

→ sklopljeni su sporazumi o suradnji sa sljedećim organizacijama: Centar za 
socijalnu skrb Čakovec, Županijska bolnica Čakovec, Dom zdravlja Čakovec, 
Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec, Udruga za 
sindrom Down Međimurske županije, Udruga za autizam Pogled, Caritas 
Varaždinske biskupije – Dnevni boravak djece „Dr. Antun Bogdan“ te Médecins 
du Monde koji je također jedan od UNICEF-ovih partnera u provedbi programa.  

Vodeći se konceptima suvremene rane intervencije kao intersektorskog sustava 
usmjerenog na koordinirano i jedinstveno pružanje podrške djeci i njihovim obiteljima 
te svjesni činjenice da je za uspostavu i održivost sveobuhvatnog i kvalitetnog sustava 
rane intervencije od neizmjerne važnosti intersektorska suradnja, suradnje su 
ostvarene s ciljem definiranja dostupnih resursa i potencijala za izgradnju, odnosno 
jačanje postojeće suradnje te koordinacije međusobnih aktivnosti između različitih 
pružatelja socijalnih usluga te općenito razvoja i unapređenja integriranih i 
koordiniranih usluga usmjerenih prema najugroženijim obiteljima te što učinkovitiju 
implementaciju pilot modela sveobuhvatne rane intervencije u Međimurskoj županiji 
u svrhu što ranije identifikacije djece s razvojnim odstupanjima i njihovog uključivanja 
u programe rane intervencije. 

3.2. Rana intervencija dostupna svima 

Trajanje projekta: 1.5.2020. - 31.5.2023. 

Vrijednost projekta: 450.000,00 HRK 

Izvor financiranja projekta: Ministarstvo rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 

Nositelj projekta: MURID 

Projektni partner: Centar za socijalnu skrb Čakovec 

Opis projektnih aktivnosti: ugovor je sklopljen temeljem trogodišnjeg programa 
Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge za razdoblje 2020.-2023., 
a aktivnosti koje se provode putem programa su pružanje usluga savjetovanja i 
probira, pružanje usluga rane intervencije, pružanje usluge treninga socijalnih 
vještina, suradnja s partnerom, provedba edukacije za partnere i suradnike, 



 

 

organizacija izvanterapijskih aktivnosti za korisnike, roditelje i terapeute te 
upravljanje programom. 

3.3. Digitalizacija virtualne rane intervencije (DI-VRI) 

Trajanje projekta: 30. lipanj 2022. - 31. prosinac 2023. 

Vrijednost projekta: 458.229,33 HRK 

Izvor financiranja projekta: Europski socijalni fond 

Nositelj projekta: MURID 

Projektni partner: Platforma za Društveni centar Čakovec 

Opis projektnih aktivnosti i ciljeva: projekt „Digitalizacija virtualne rane intervencije 
(DI-VRI)“ traje 18 mjeseci, a provode ga MURID i Platforma za Društveni centar 
Čakovec. Cilj projekta je osnaživanje kapaciteta za korištenje digitalnih tehnologija u 
evaluaciji učinaka rane intervencije kao odgovor na kriznu situaciju te korištenje 
komunikacijskih i zagovaračkih alata za osiguravanje održivosti i dostupnosti 
socijalne usluge rane intervencije u djetinjstvu. Digitalnim povezivanjem stručnjaka 
rane intervencije u djetinjstvu i roditelja djece s razvojnim i socijalnim rizicima usluga 
će biti brzo i lako dostupna svima. Ovim projektom želimo osigurati digitalizaciju VRI 
pomoću sustava koji će stvoriti bazu korisnika s modulima za svaki korak procesa 
uključenja korisnika u MURID; od upisa preko praćenja procesa pružanja usluga, do 
završetka programa, a za korištenje sustava osnažit će se kapaciteti organizacije za 
korištenje digitalnih tehnologija u RI u djetinjstvu. Nadalje, projekt će osigurati 
osnaživanje kapaciteta MURID-a u području komunikacija kako bi se osigurala 
stabilnost organizacije te kontinuirano i kvalitetno pružanje usluga RI s ciljem 
osiguravanja uvjeta za izgradnju vlastitih kapaciteta za suočavanje s kriznim 
situacijama što će doprinijeti prevladavanju dugoročnih posljedica krize u društvu. 
Organizacije civilnog društva mnoge aktivnosti provode uz pomoć volontera. Kroz 
sustav digitalizacije, stvorit će se i modul za menadžment volontera koji će sve 
volontere okupiti u bazi putem koje će se komunicirati o volonterskim aktivnostima i 
akcijama.  



 

 

Prikaz ugovorenih projekata u 2022. godini 

Rbr. Naziv projekta Trajanje 
projekta 

Odobreni iznos Izvor 
financiranja 

1. Centar za ranu 
intervenciju u 
djetinjstvu MURID 
KK.08.1.3.04.0058 

1.6.2019.-
31.12.2023. 

14.982.626,78 
HRK 

Europski 
strukturni i 
investicijski 
fondovi 

2. Faza III: Testiranje 
Jamstva za svako 
dijete 

9.12.2020.-
30.6.2022. 
(produljenje do 
31.3.2023.) 

1.798.650,00 HRK Europska 
komisija 

3. Digitalizacija 
virtualne rane 
intervencije (DI-
VRI) 

30.6.2022.-
31.12.2023. 

458.229,33 HRK Europski 
socijalni fond 

4. Rana intervencija 
dostupna svima 

1.6.2020.-
31.5.2023. 

150.000,00 HRK 
godišnje 

Ministarstvo 
rada, 
mirovinskog 
sustava, obitelji i 
socijalne politike 

5. Ranom 
intervencijom 
ulažemo u 
budućnost Grada 
Čakovca 

1.1.-31.12.2022. 80.000,00 HRK Grad Čakovec 

6. Nove Reynell 
razvojne jezične 
ljestvice 

1.1.-31.12.2022. 5.000,00 HRK Grad Mursko 
Središće 

7. Nove Reynell 
razvojne jezične 
ljestvice 

1.1.-31.12.2022. 3.125,00 HRK Općina Selnica 

8. Nove Reynell 
razvojne jezične 
ljestvice 

1.1.-31.12.2022. 2.000,00 HRK Međimurske 
vode 

9. AEPS za MURID 24.10.2022. - 
30.5.2023. 

12.000,00 HRK Zaklada Adris 

10. Opremanje 
kabineta za 
senzornu 
integraciju 

31.1.2022.-
30.6.2023. 

122.178,00 HRK UNICEF 
Hrvatska 



 

 

4. Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID 

Trajanje projekta: 1. lipanj 2019. - 31. prosinac 
2023. 

Vrijednost projekta: 14.982.626,78 HRK 

Izvor financiranja projekta: Europski strukturni i 
investicijski fondovi 

Nositelj projekta: MURID 

Projektni partneri: Međimurska županija, Općina Pribislavec 

Opis projektnih aktivnosti: Ovim projektom izgradnje Centra sjeverozapadna Hrvatska 
dobiva jedinstveno intersektorsko mjesto za razvoj sustava i svih komponenti rane 
intervencije. Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID bit će regionalni centar 
procjene i dijagnostike, centar integriranih programa rane intervencije, edukacijski 
centar za stručnjake u području rane intervencije u djetinjstvu te jedinstveno i 
objedinjeno mjesto pristupa ranoj intervenciji. Aktivnostima projekta dosadašnjih se 
350m2 prostora MURID-a povećava na 1600m2. Unutar Centra bit će smješteno 55 
funkcionalnih organizacijskih jedinica koje će moći koristiti 250 korisnika u 
individualnim i 100 korisnika u grupnim programima. Kroz aktivnosti Centra provodit 
će se integrirani programi rane intervencije u djetinjstvu u Međimurskoj županiji i 
regiji s naglaskom na sustav individualiziranih i djelotvornih usluga te će biti mjesto 
objedinjenog sustava zdravstva, socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja te nevladinog 
sektora s ciljem da se smanje lutanja roditelja i stvori prepoznatljiva početna točka 
svih daljnjih intervencija. 

Iz europski strukturni i investicijskih fondova osigurano je 75% potrebnih sredstava, 
dok za preostali iznos MURID i partneri moraju osigurati svoja sredstva. 

Tijekom 2021. godine aktivnosti su bile usmjerene prikupljanju potrebne građevinske 
dokumentacije, upoznavanju zajednice s projektom putem javnih objava i medija te 
prikupljanju sredstava koja nedostaju provođenjem promotivne kampanje pod 
nazivom „Za prvih 1000 dana djetinjstva“. Tijekom 2022. godine kampanja je poprimila 
svoj konačni oblik i proširila se u sve dijelove zajednice. 

4.1. Predstavljanje kampanje 

MURID je u siječnju 2021. godine potpisao ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za 
izgradnju Centra za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID putem EU natječaja 
„Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška 
procesu deinstitucionalizacije - druga faza“ u partnerstvu s Međimurskom županijom 
i Općinom Pribislavec. 

Natječajem je osigurano 14.982.626,78 kuna bespovratnih sredstava, dok je ukupna 
vrijednost projekta 19.507.406,44 kuna. Za razliku koju MURID i partneri moraju 
nadoknaditi sami, osmišljena je promotivna kampanja pod nazivom „Za prvih 1000 



 

 

dana djetinjstva“. Kampanjom će se provoditi mnogi sportski, zabavni, kulturni i slični 
humanitarni događaji s ciljem prikupljanja sredstava za izgradnju Centra. 

Tijekom 2021. i 2022. godine dječji vrtići i škole uključili su se u akciju „5 za MURID” i 
time podržali projekt izgradnje Centra za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID. 
Sudionici akcije bili su vrlo kreativni i sami izrađivali ciglice u koje su zatim prikupljali 
donacije. 

Želimo zahvaliti svim mališanima, odgajateljicama, učiteljicama, učiteljima i svima 
uključenima u akciju. 

U akciji su sudjelovali: 

Dječji vrtić "Zvončić", Nedelišće 
Dječji vrtić "Klinčec", Donja Dubrava 
Dječji vrtić "Smješko", Sveti Martin Na Muri 
Dječji vrtić "Potočnica", Mala Subotica 
Dječji vrtić Pahuljica, Mursko Središće 
Dječji vrtić Maslačak, Mursko Središće 
Dječji vrtić "Vesela loptica", Prelog 
Dječji vrtić „Jurovska pčelica“, Lopatinec 
Dječji vrtić Dječji svijet 
OŠ Ivanovec 
OŠ Orehovica 
OŠ Sveti Martin Na Muri 
OŠ Štrigova 
Graditeljska škola Čakovec 
Ekonomska i trgovačka škola Čakovec 
Gospodarska škola Čakovec 
Dječji vrtić Viškovo 
Dječji vrtić Vladimir Nazor Kastav  



 

 

5. Promotivne aktivnosti 

Tepih u Jug Mall-u 

Tijekom listopada i studenog svake srijede smo organizirali Tepih u Jug Mall-u. Na 

tepihu su nam se svakog tjedan pridružili roditelji sa svojim mališanima, a naše su ih 

djelatnice ugostile i odgovorile na eventualna pitanja o ranoj intervenciji u djetinjstvu, 

našem radu, našim stručnjacima i našem najvećem projektu – izgradnji Centra za 

ranu intervenciju u djetinjstvu MURID. 

 

 

Festival medvjedića 

I u 2022. godini sudjelovali smo na manifestaciji Porcijunkulovo i donijeli sa sobom 

plišanu atmosferu našeg Festivala medvjedića. Manifestacija je trajala od 28.7. do 2.8., 

a na našem su se štandu redom izmjenjivale naše djelatnice i volonterke te 

uveseljavale najmlađe u bazenu punom medvjedića. 



 

 

 

Fotkanje s Djedicom 

Ove godine fotkanje smo prvi put održali na novoj lokaciji - u Jug Mall-u. Ugostili su 

nas 9., 10. i 17. prosinca, a mi smo ugostili Djedicu! Novost je bila i Selfiebox, a 

posjetitelji su svoje fotografije dobili odmah nakon druženja s Djedicom i 

fotografiranja. Na našoj Facebook stranici objavili smo albume sa svakog dana 

Fotkanja. 

 



 

 

6. Menadžment volontera i volonterske aktivnosti 

Ciklus edukacija za tete i stričeke Pričalice 

Obzirom da se u prošlom razdoblju zbog nepovoljne epidemiološke situacije dogodio 

veliki rasip volontera, te smo u lipnju i srpnju 2022. godine imali samo 5 volontera 

uključenih u pričanje priča na odjelu Pedijatrije u Županijskoj bolnici Čakovec, s ciljem 

priljeva novih volontera organizirali smo edukaciju za tete i stričeke Pričalice. 

Ciklus edukacija za tete i stričeke Pričalice održan je 30.9., 1.10. i 3.10.2022. godine. Cilj 

edukacije je bio podučiti polaznike o funkcioniranju djece u bolnici, načinima 

reagiranja te pristupanja djetetu kako bi se prevenirali i ublažili psihosocijalni 

problemi izazvani hospitalizacijom. Tijekom edukacije sudionici su upoznati s 

važnošću čitanja naglas, s osobitim naglaskom na čitanje od samoga rođenja kako bi 

se pozitivno utjecalo na razvoj čitateljske kulture, kognitivnih sposobnosti, 

sposobnosti i vještina potrebnih za učenje, na razvoj psihosocijalnih vještina i 

sposobnosti i dr. Sudionicima su istaknute brojne prednosti čitanja djetetu, ali i 

metode kako čitati djetetu te kako interpretativno čitati poštujući vrednote 

govorenoga jezika. S obzirom na važnost projekta, ponajprije u osnaživanju djece koja 

borave u bolnici, budući volonteri mogli su čuti različite moguće pristupe djetetu (i 

roditeljima) kako bi boravak u bolnici za sve bio što ugodniji. Volonterima su 

predstavljene slikovnice i knjige koje se u poveznici s dobi i interesima pojedinoga 

djeteta mogu čitati u bolnici, uz isticanje važnosti pažljivog odabira knjiga te oprez 

kada su u pitanju terapijske/problemske slikovnice. 

U suradnji sa Županijskom bolnicom Čakovec održana je edukacija o higijenskom 

minimumu te pravilima ponašanja u bolnici. 

Edukaciju su u cijelosti prošla 22 nova volontera. Po završetku edukacije, u dogovoru 

s bolnicom krenuo je novi ciklus pričanja kako bismo djeci barem malo olakšali 

boravak u bolnici. Od 17.10.2022. do kraja godine u bolnicu, na odjel Pedijatrije na 

pričanje odlazilo je ukupno 16 volontera Pričalica. 

Tijekom 2022. godine Pričalice su razveselile i posjetile ukupno 86 djece i 59 roditelja. 



 

 

U programu tete i stričeki Pričalice tijekom 2022. godine ostvarena su ukupno 222 

volonterska sata. 

Festival medvjedića 

Na festivalu su nam kao i svake godine pomagali volonteri, njih 23 u pripremi i 

provedbi, a ostvarili su 198,5 volonterskih sati. 

Broj volontera u 2022. godini: 46 

Broj volonterskih sati: 505 

 

Tablični prikaz volontera prema dobi i spolu u 2022. godini 

DOB M Ž 

15-17 0 13 

18-30 0 20 

31-45 1 7 

46-65 0 5 

66 i više 0 0 

UKUPNO 1 45 

 

  



 

 

7. Izvori financiranja u 2022. 

Ukupni prihodi u 2022. godini iznosili su 2.534.691,00 HRK. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zahvaljujemo svim djelatnicama, volonterkama i volonterima, 
vanjskim suradnicima, podržavateljima, financijerima i 

donatorima na uspješnoj suradnji u 2022. godini. 


